Подготовка к ЕГЭ
Зачет по теме: Цилиндр B9 и В12
Вариант №1
1. В цилиндрический сосуд налили 1000 см3 воды. Уровень воды при этом достигает высоты 20 см. В жидкость полностью погрузили деталь. При этом уровень жидкости в сосуде поднялся на 4 см. Чему равен объем детали? Ответ выразите в см3.
2. Площадь боковой поверхности цилиндра равна [image: http://reshuege.ru/formula/c3/c3198a6dbef629ca31403b4ccdff3fc7.png], а диаметр основания — 1. Найдите высоту цилиндра.
3. Длина окружности основания цилиндра равна 3, высота равна 2. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра.
4. В цилиндрический сосуд, в котором находится 6 литров воды, опущена деталь. При этом уровень жидкости в сосуде поднялся в 1,6 раза. Чему равен объем детали? Ответ выразите в литрах.
5. В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник с катетами 3 и 3. Боковые ребра равны [image: http://reshuege.ru/formula/95/95dd047ae1c77866046810ef49fa4af2.png]. Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы.

6. Прямоугольный параллелепипед описан около цилиндра, радиус основания которого равен 13. Объем параллелепипеда равен 676. Найдите высоту цилиндра.


Зачет по теме: Цилиндр B9 и В12
Вариант №2
1. В цилиндрический сосуд налили [image: http://reshuege.ru/formula/5a/5ad76f47e4ef84c6a0aee565ebeec821.png] воды. Уровень воды при этом достигает высоты 16 см. В жидкость полностью погрузили деталь. При этом уровень жидкости в сосуде поднялся на 13 см. Чему равен объем детали? Ответ выразите в [image: http://reshuege.ru/formula/02/02a3288cb3bb2e1cc1baf1db629b701c.png].
2. Длина окружности основания цилиндра равна 1. Площадь боковой поверхности равна 4. Найдите высоту цилиндра.
3. Площадь боковой поверхности цилиндра равна [image: http://reshuege.ru/formula/2d/2dbcfab92e9d3e150425e0b287d95793.png], а диаметр основания — 8. Найдите высоту цилиндра.
4. В цилиндрическом сосуде уровень жидкости достигает 27 см. На какой высоте будет находиться уровень жидкости, если ее перелить во второй сосуд, диаметр которого в 3 раза больше первого? Ответ выразите в сантиметрах.
5. В основании прямой призмы лежит квадрат со стороной 6. Боковые ребра равны [image: http://reshuege.ru/formula/ec/ec6570b2457cccce550ebc0021cf746f.png]. Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы.
6. Прямоугольный параллелепипед описан около цилиндра, радиус основания и высота которого равны 2. Найдите объем параллелепипеда.
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